e rox+p , x<1

‘Eoto 1 ovvépmon fi(—oe] >R pe f(X)={ |nx ,a,B,yeR .
—+y , x21
X

H gpamtopévn g ypapikng mapdotaong g f oto onueio g (1,f (1)) éxel e&lomon y=x-—1.
0) Nooeiete o1t a=0, f=-1«xor y=0.

B) i. No Bpeite 10 oOvoro tiudv g f .

ii. Na deiéete 0t 1 T avtiotpépeton kot otn cuvéyela va deifete OTL 01 YPOPIKEG map 1c, g T kot

mg avtiotpoeng g f &xovv povo éva koo onueio pe tetunuévn X, €(-1,0).
CULVEYELN VO BPEiTe TIG TYHES TOV K Y10 TIC OTTOIES LITAPYEL a(p(xmoué\qn ul KNG mopdotaons g g
1N omoia vo SIEPYETOL ATd TNV apyn TV AEOVOV.

v) 1. Na Bpeite v apyn F g f n onoio mapovoidlel olkd skd&mov a&ova X'X.

ii. No vroloyioete 10 euPaddv Tov ywpiov mTov nspt% M ypaeikn mapdotacn g f, tovg

GEoveg X'X kar Y'y xoutnv gvbeio X =€.

iii. Eoto n ovvapmon g:(-1,0) >R pe g(x)=f"(x)+k, keR. Na Bo*.n') ™G g Kol 6T
T

OO




